Справка
по профилактике правонарушений среди обучающихся
МБОУ «НОШ с.Серноводское»
Вся воспитательная деятельность строилась на основе личностноориентированного подхода к обучающимся с учетом актуальных задач, стоящих перед школьными коллективами. При этом основой для руководства служили программы по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения среди учащихся школ по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних. Работа с учащимися была нацелена на формирование у детей гражданской ответственности и правового самосознания, духовности, культуры и трудолюбия, инициативности, самостоятельности, толерантности, любви к окружающей природе, Родине, семье, формированию здорового образа жизни, способности к успешной социализации в обществе и активной адаптации на рынке труда. В планах воспитательной работы классные руководители ежегодно планируют работу по предупреждению правонарушений: классные часы, беседы, осуществляют постоянный контроль за занятостью детей в свободное от школьных занятий время, за их занятостью в каникулярное время.
В целях укрепления дисциплины в период поведения учебных занятий и других мероприятий в школах организовано ежедневное дежурство классных руководителей и учащихся.
Работа по профилактике правонарушений ведется согласно плану работы школ. Состоящих на учете ПДН - нет, на внутришкольном учете – нет.
C целью профилактики правонарушений, наркомании и алкоголизма в течение учебного года проводятся классные часы и беседы по соответствующей тематике; изучение правовых норм, проведение профилактических бесед о вреде курения, наркомании и алкоголизма, по профилактике дорожно-транспортных нарушений; проводились конкурсы творческих работ о вреде курения, алкоголизма, наркомании.
По итогам I полугодия 2022-2023 учебного года в МБОУ «НОШ  с.Серноводское» Серноводского муниципального района нет обучающихся состоящих на различных видах профилактического учета.
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