Аналитическая справка о прохождении курсов повышения квалификации педагогами МБОУ «НОШ с.Серноводское» 
         В МБОУ «НОШ с.Серноводское» курсовая подготовка педагогических и руководящих кадров осуществляется в соответствии с планом работы, сформированном на качественном анализе потребности педагогических и руководящих работников школы в курсовой подготовке и современных требований, предъявляемых к учителю в связи с модернизацией образования и переходом на ФГОС. 
Пунктом 7 части 1 статьи 48 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» установлено, что педагогические работники обязаны систематически повышать свой профессиональный уровень. Согласно требованиям ФГОС, повышение квалификации для педагогов должно проводиться не реже одного раза в три года в образовательных учреждениях, имеющих лицензию на право ведения данного вида образовательной деятельности.  
В таблице представлены результаты прохождения курсов повышения квалификации педагогами школы за три года 
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Большинство педагогов проходят курсовую подготовку дистанционно. 
Помимо курсовой подготовки выявлена потребность в профессиональной переподготовке педагогов. 
Все учителя МБОУ «НОШ с. Серноводское» регулярно проходят курсовую подготовку, что способствует успешному решению многообразных проблем образовательного процесса. Педагоги, прошедшие курсы повышения квалификации используют полученные знания в своей деятельности, выступают с сообщениями о курсах на методических объединениях, принимают активное участие в работе конференций и педагогических семинаров. 
